

BESZÁMOLÓ A II. MAGYAR JOGI KÖNYVSZALONRÓL

Kovács Adél*

*„...tudományos vitatkozásoknál nem a személy, nem a tekintély,
hanem egyedül az igazság bírhat döntő erővel.”¹*

A Magyar Jogász Egylet és az Alkotmánybíróság hagyományteremtő szándékkal 2022. szeptember 17-én – a Károli Gáspár Református Egyetemen kötött együttműködési megállapodásnak köszönhetően – immár második alkalommal tartotta meg színvonalas, kimagasló rendezvényét Budapesten, az impozáns Károlyi–Csekonics-palotában, melynek célja volt, hogy szellemi gazdagodást és innovatív gondolkodást serkentő fórumot teremtsen a jogi könyvek bemutatójának és vásárlójának megszervezése révén.

Az Európai Joghallgatók Egyesülete miskolci képviselőjének (ELSA Miskolc Egyesület) köszönhetően tizennégy hallgató (Kovács Adél, Hegyes Zsolt, Dancsy Adrienn, Czipa András, Sipos Anna, Nyilasi Boglárka, Makrányi Gréta, Fodor Kitti, Leiter Miklós Patrik, Alvári Míra, Nagy Nelli, Tamáskó Rita, Barta Tamás, Szilágyi Viktor) és egy oktató (Dr. Lehotay Veronika) jutott el a nívós eseményre az egyesület által biztosított busszal.

Az eseményen a Miskolci Egyetemi Kiadó is képviseltette magát legújabb kiadványaival. Az érdeklődőket huszonegy magyar nyelvű jogi könyvkiadással foglalkozó kiadó várta az erre az alkalomra megjelenő friss kiadványaival és könyvbemutatókkal. Kiállított többek között a jeles Patrocinium Kft., a Publikon Kft., Ludovika Egyetemi Kiadó, Orac Kiadó, Wolters Kluwer Hungary Kft. is. Így nemcsak kedvezményes áron juthattunk hozzá a különböző szakkönyvekhez, tankönyvekhez, hanem exkluzív dedikálási lehetőséget is kaptunk a neves szerzőktől. Erre jó példaként szolgál Dr. Kukorelli István, Dr. Stumpf István, Dr. Gosztonyi Gergely, Dr. Hamza Gábor vagy Dr. Sulyok Gábor, Dr. Veress Emőd személye és még sok más neves jogtudós.

A program 9:30-kor vette kezdetét, amely a regisztráció után egy ünnepélyes megnyitóval folytatódott, ahol köszöntőt mondott többek között Dr. Trócsányi László, a Magyar Jogász Egylet elnöke, a KRE rektora és Dr. Sulyok Tamás, az Alkotmánybíróság elnöke is. A nap folyamán sor került a Magyar Jogász Egylet és az Alkotmánybíróság közös elismerésének, a Könyvszalonnának Nagydíjának az ünnepélyes átadására, de emellett három kategóriában is hirdettek nyertest a bíráló bizottságok elnökei. A 2021-es év legjobb elméleti és a legjobb gyakorlati jellegű jogtudományi szakkönyv szerzője és kiadója, valamint a legjobb PhD disszertáció írója vihette haza a Magyar Jogász Egylet díját.

A könyvbemutatókon kívül érdekes pódiumbeszélgetésekhez is csatlakozhattak az érdeklődők, *A jogegységi eljárás* című előadás kapcsán párbeszédet folytatott Dr. Varga Zsolt András a Kúria elnöke, Dr. Udvarnyai Sándor tanszékvezető egyetemi tanár, Dr. Bogdán Tibor, a gazdasági versenyképesség jogi feltételrendszerének erősítését célzó intézkedésekkel összefüggő feladatok ellátásáért felelős kormánybiztos. A beszélgetésben moderátorként részt vett Dr. Raisz Anikó, környezetügyért és körforgásos gazdálkodásért felelős államtitkár, egyetemünk Európai és Nemzetközi Jogi Intézetének docense.

* Kovács Adél harmadéves joghallgató, ME-ÁJK, E-mail: kovacsadel0723@gmail.com.

¹ Deák Ferenc szavait Dr. Trócsányi László idézte a beköszöntőjében. <https://jogikonyvszalonn.hu/bekoszonto/>

A szakmai programok keretein belül ügyvédi/jogtanácsosi kreditpontok megszerzésére is nyílt lehetőség a meghirdetett könyvbemutatókon, kerekasztalbeszélgetésen való részvétellel a Concha Győző konferenciateremben. Itt kiemelem *Az ügyvédi tevékenységről szóló törvény hatása az ügyvédi hivatásrendre – Kerekasztal beszélgetés az eddigi tapasztalatokról és az ügyvédi törvény nagykommentárjának bemutatója* rendkívül érdekes beszélgetést, ahol Dr. Bánáti János a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, a Magyar Jogász Egylet alelnöke, Dr. Réti László ügyvéd, A Budapesti Ügyvédi Kamara korábbi elnöke, a Magyar Jogász Egylet főtitkára és Dr. Baranyi Bertold ügyvéd, a Magyar Jogász Egylet Közjogi Szakosztály Közigazgatási Eljárásjogi Szakágának vezetője folytatott eszmecsere az ügyvédi tevékenységről szóló új törvény pozitív és negatív hatásairól egyaránt.

A Könyvszalonn egyik eseménye, amelyre egyetemünkről nevezett két csapat is, az *Alkotmánybírói Kvíz* volt, ahol az ország szinte összes egyetemének jogi karáról érkeztek hallgatók, akik 2-3 fős csapatokban mérhették össze a tudásukat. A kvíz 30 kérdésből állt, mely mindegyike az Alkotmánybírósággal volt kapcsolatos.

A rendezvény minden jog iránt érdeklődőnek szólt, lehetőség nyílt találkozni és beszélgetni a szakma kiváló embereivel, mind tankönyvírókkal, ügyvédekkel, közjegyzőkkel, ügyészekkel, jogtudósokkal, jogi szakemberekkel. Az esemény délután ötkor zárult, majd estére kellemesen elfáradva, biztonságban érkeztünk vissza az egyetemi főépülethez.

Úgy gondolom, hogy egy joghallgató számára ajándék egy ilyen jeles rendezvényen a részvétel, ahol személyesen találkozhat azokkal a személyekkel, akikről mindennapjai során tanul, olvas, kutat és azokkal az emberekkel, akiknek tankönyveiből köszönheti jogi tudását és akik segítik irományaikkal, publikációikkal, tanulmányaikkal megismertetni nekünk a jog nehéz, rögzös, sajátos világát.

A résztvevők nevében köszönettel tartozunk az ELSA Miskolc Egyesületnek, hogy lehetőséget teremtett a rendezvényen való részvételre.